



## **В Ижемском районе сын подозревается в убийстве отца**

Ижемским межрайонным следственным отделом СУ СКР по РК по факту обнаружения тела 48-летнего местного жителя с колото-резаным ранением в области грудной клетки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия в течение 05 декабря 2013 года в частном доме по улице Набережная села Ижма потерпевший с 24-летним сыном распивали спиртное. В вечернее время между родственниками произошла словесная ссора, в ходе которой сын ударил отца ножом в грудь. От причиненного ранения с повреждением сердца мужчина через некоторое время скончался на месте преступления. И отец, и сын ранее были судимы.

К настоящему времени молодой человек задержан, допрошен в качестве подозреваемого, в отношении него будет инициировано избрание меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/683191>